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青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナー� ご入会お待ちしております。詳しくは事務局へ。042−362−8466

会員数2018年11月30日現在
府 中 支 部 2,886名
調 布 支 部 2,040名
狛 江 支 部 611名
歯科医師部会 52名
農 業 部 会 309名
医 師 部 会 5名
税理士部会 39名
地 区 外 456名
準 会 員 458名
　 合　 計　 6,856名
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申告書作成会場の開設期間

○�上記期間以外は、税務署の申告書作成・相談会場はありませんのでご了承ください。
○�上記期間の初日及び最終週は、大変混雑しますのでご了承ください。
○�税務署の駐車場は大変混雑しますので、なるべく公共交通機関をご利用願います。
　なお上記期間中渋滞緩和のため、税務署の駐車場への右折進入はご遠慮願います。
○�会場が混雑している場合には、受付を早めに締め切ることがありますので、なるべくお早めにお
越しください。また、混雑の状況によっては、長時間お待ちいただくこともありますので、ご了
承願います。

案内図

〜武蔵府中税務署からのお知らせ〜

2月18日（月）〜３月15日（金）
※（注）

会　場 受付時間 相談時間

武蔵府中税務署
府中市本町４−２

午前８時30分から
午後４時まで

（提出は午後５時まで）

午前９時から
午後５時まで

（注）�土、日を除きます。ただし、２月24日（日）及び３月３日（日）は開場します。詳しくは、国税庁ホー
ムページで確認されるか、税務署にお尋ねください。

第６回 「小学生の税の書道展」府中・調布・狛江で開催！

 公 益 社 団 法 人 武 蔵 府 中 青 色 申 告 会

府中市
12月8日（土）〜9日（日）各日とも9：30〜17：00
武蔵府中ル・シーニュ 6階 第1・第2会議室
出品作品数3162点→入選作品678点
調布市
11月17日（土）〜18日（日）各日とも9：30〜17：00
調布市文化会館たづくり 10階 1001学習室
出品作品数1744点→入選作品356点
狛江市
11月10日（土）〜11日（日）各日とも9：30〜17：00
狛江市立西河原公民館 1階 展示ギャラリー
出品作品数714点→入選作品143点
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税務署でお願いします。もうすぐ確定申告の時期です！
以下の内容に関しては、青色申告会では対応することが出来ません。

◦土地・建物の譲渡◦ゴルフ会員権の譲渡◦株式等の譲渡のうち、特定口座内以外での場合
◦先物取引（FX等）◦初めて住宅借入金等控除を受ける場合◦特定居住用財産などの譲渡損失の繰越控除の適用を受ける場合
◦海外との取引に関する場合（外国税額控除等）◦平均課税の適用を受ける場合◦贈与税　その他特殊な事例である場合

◎�平成28年分から所得税及び復興特別所得税・消費税及
び地方消費税・贈与税の申告書には、マイナンバー（個
人番号）の記載が必要です。
◎�税務署では本人確認を行いますので、申告書を提出す
る際には、申告されるご本人の本人確認書類の提示ま
たは写しの添付が必要です。
　《本人確認を行うときに使用する書類の例》
　１.�マイナンバーカード（個人番号カード）の交付を受けてい
る方

　①窓口：�マイナンバーカード（個人番号カード）のみ
　②郵送：�①のカードの表面及び裏面のコピーを添付し

てください。
　２.通知カード等で本人確認を行う方
　③窓口：【番号確認書類】と【身元確認書類】
　④郵送：【番号確認書類】と【身元確認書類】のコピー
　　　　　を添付してください。
　　※�【番号確認書類】とは、通知カード、個人番号が

記載された住民票などです。
　　　�【身元確認書類】とは、運転免許証、公的医療保

険の被保険者証などです。
　　※�ご自宅からe-Taxで送信する場合は、本人確認書

類の提示または写しの提出は不要です。

申告書にはマイナンバー
の記載が必要です！

大切なお知らせ
（1/4〜4/1）は

による が と
　当会では、会員皆さまの利便性を図り、待ち時間を短縮するため、確定申告期の一定
期間完全予約制指導を実施します。会員皆さまのご理解とご協力をお願いいたします！

ご予約は
お済みですか？

2019年 1月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

2019年 3月・4月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

4/1

2019年 2月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28

予
約
制

1/4〜
3/10

3/18〜
4/1

　受付方法：�電話（042−362−8608）または
来局

◦�年末調整、手書き帳簿、弥生会計等すべて
のご相談にご予約が必要です。
◦�予約は1会員1回となります。2回目の予約
は1回目終了後可能となります。

当
日
受
付
順

3/11〜
3/15

◦当日受付順（予定人数で終了します）
　受付開始：当日午前８時30分〜
　受付方法：来局
◦�空きが有る場合のみ、当日午後の指導を�
お電話にて予約可能です。
　受付時間：当日午前９時30分〜
　受付方法：電話（042−362−8608）
◦職員の指名は出来ません。

※�1/21〜3/15は、指導回数が予約制・当日受付順合わせて1会員
３回までとなります。

　４回目以降は有料となります。（１回3千円）

平成30年分確定申告指導のご案内
◦2/16〜3/15は駐車場の利用は出来ません。
◦�税務署から申告書に代えて、「確定
申告のお知らせ」が送付されます。
来局の際は必ずご持参ください。
◦�確定申告にはマイナンバーの記載と
本人確認書類の写しが必要です。青
色申告会ではマイナンバーカードの
取得を推進しています。

確定申告のお知らせ�※「確定申告のお知らせ」はがきのイメージです。

平成××年分

予約制 予約制
　　　（1会員3回まで※）

予約制（1会員3回まで※）

当日受付順（1会員3回まで※）

予約制

　　予約制（1会員3回まで※）申告書
受付開始

消費税
申告期限

所得税
申告期限
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　当会は地域の皆さまへの税の啓蒙活動の一環として地元3市
の商工まつり・市民まつりに参加しました。
　税金クイズや1億円の重さ体験等楽しいブースとなっており、
今年も大好評でした。

◦府中市商工まつり　8月3日（金）〜8月5日（日）
◦調布市商工まつり　10月7日（日）〜10月8日（月）
◦狛江市民まつり　　11月18日（日）

府中市商工まつり　調布市商工まつり　狛江市民まつりに参加しました大好評♪

⑴　配偶者控除（所法 83）
　配偶者控除の控除額について、居住者
の合計所得金額に応じてそれぞれ次のと
おりとされ、合計所得金額が 1,000 万円
を超える居住者については、配偶者控除
の適用はできないこととされています（所
法 83①）

⑵　配偶者特別控除（所法 83の２）
　配偶者特別控除の対象となる配偶者の合計所得金額を 38万円超 123 万円以
下（改正前：38万円超 76万円未満）とし、その控除額は、配偶者の合計所得
金額及び居住者の合計所得金額に応じてそれぞれ次のとおりとされました。な
お、改正前の制度と同様に、合計所得金額が 1,000 万円を超える居住者につい
ては、配偶者特別控除の適用はできないこととされています（所法 83の２①②）

本年から
改正されました 配偶者控除・配偶者特別控除

居住者の
合計所得金額

控除額
控除対象
配偶者

老人控除
対象配偶者

900万円以下
900万円超950万円以下
950万円超1,000万円以下

38万円
26万円
13万円

48万円
32万円
16万円

身近な控除です

ご確認ください

居住者の合計所得金額

900万円以下 900万円超
950万円以下

950万円超
1,000万円以下

配
偶
者
の
合
計
所
得
金
額

038万円超　085万円以下 38万円 26万円 13万円
085万円超　090万円以下 36万円 24万円 12万円
090万円超　095万円以下 31万円 21万円 11万円
095万円超　100万円以下 26万円 18万円 09万円
100万円超　105万円以下 21万円 14万円 07万円
105万円超　110万円以下 16万円 11万円 06万円
110万円超　115万円以下 11万円 8万円 04万円
115万円超　120万円以下 06万円 04万円 02万円
120万円超　123万円以下 03万円 02万円 01万円

青年部公開勉強会女性部小物作り教室

ラグビー・オリパラハ ー バ リ ウ ム
　11月29日に毎年恒例となりました青年部の公開講座
が武蔵府中青色申告会館に於いて開催されました。
　本年の公開講座は、趣向を凝らし「2019ラグビーワー
ルドカップと2020オリンピック・パラリンピックを楽
しもう！」と題し、調布市生活文化スポーツ部オリンピッ
ク・パラリンピック担当部長の小林達哉氏を講師として
お招きして、ラグビーワールドカップとオリンピック・
パラリンピック開催の詳細や準備状況、開催地ならでは
の楽しみ方、そしてボランティア活動など私たちにでき
ることについてお話を頂きました。
　普段、テレビ等で観たり聞いたりする話と違って、調
布市等で開催される開催地
ならではの情報を担当の方
から直接的に話を聞くこと
ができて、ご参加された皆
様は、満足をされていまし
た。

　11月15日に毎年恒例となりました女性部小物
作り教室が武蔵府中青色申告会館に於いて開催
されました。
　今年は、今、話題のハーバリウム作り体験を
行い、和気藹々とした中で、各々が小物作りを
楽しんで頂き、とっておきの一品を作られてい
ました。
　女性部では、毎年部
員の皆様に楽しんで頂
けるような活動を積極
的に行っておりますの
で、ご興味のある方は、
女性部活動にご参加く
ださい。

個人住民税PRキャラクター
ぜいきりん

東京都と都内区市町村からのお知らせです

事業主の皆さまは、特別徴収の実施に向けて、
ご協力くださるようお願いいたします。

東京都　特別徴収

平成29年度から個人住民税
の特別徴収を徹底します！

��特別徴収とは…
従業員の方の個人住民税は、事業主の方が従業員の方に代わ
り、毎月給与から個人住民税を差し引き、納入していただく
「特別徴収」が原則となっています。
※�従業員が常時10人未満の場合は、従業員のお住まいの区市
町村に申請書を提出し承認を受けることで、年12回の納期
を年2回にすることができる「納期の特例」の制度がありま
す。
��特別徴収のメリット
特別徴収にしていただくと、所得税のように、税額の計算や年
末調整をする手間がいりません。

■詳しくはホームページをご覧ください。

事業主の皆さま

おおむね55歳から
人材確保はお任せください！

東京都と府中市からの助成と支援、無料で安心！

無料職業紹介所
「いきいきワーク府中」

☎042-336-4871
府中市府中町２－25－１中央文化センター５階

 利用日：毎週月〜金曜日（祝日、年末年始、休館日を除く）
時間：午前９時〜午後５時

◆求人のご相談から募集までスピード対応◆
●求人条件の設定と紹介

●高年齢者の雇用及び助成金・奨励金等の相談

　
「い

き

い
きワ

ーク府中」

府中 狛江調布

　会長をはじめとする、総勢36名の会員親睦旅行が、
10月21日に催行されました。当日は朝早く羽田空港を
出発し、台湾松山空港に着後、一路専用バスで日月潭に
向かいました。レイクビューが素晴らしいホテルで団結
式を行い、台湾料理をいただきながら、ビンゴゲームに
盛り上がりました。
　二日目は、日月潭遊覧体験、台中観光後、昼食は「火鍋」
でした。初めて見る肉や海鮮の贅沢な食材を前にして、初
対面の方々とも会話が弾む、いい機会となりました。午後
から台湾新幹線に乗車し台北に向かいました。前日に特急
列車の脱線事故が起こり、大変なニュースになりましたが、
影響を受けることなく、無事に到着しました。夕刻、「十分」
で「天燈飛ばし体験」を行いました。天燈に墨で願い事を

書き、火をつけて空に飛ばします。会長は、青色申
告会の更なる飛躍と家族の幸せを、専務は「ピンピ
ンコロリ」をお願いしておりました。その後、「九份」を
散策しました。「千と千尋の神隠し」で有名な急な階段は、
観光客で大渋滞、足に自信のない方は、タクシーで移動
しました。遊び足りない元気な方々は、ホテルに着いて
からも盛り上がったようです。
　三日目は、故宮博物院、国父紀念館などの台北市内
観光やショッピング、足つぼマッサージで疲労回復、
本格台湾料理をいただきました。この頃になると、日
本のビールが恋しくなってきましたが、夜市に繰り出
した方々は、紹興酒がおいしかったようです。
　最終日は、中正紀念堂などの市内観光、小籠包の最
後の昼食をいただき、帰路に着きました。事故もなく、
和気あいあいとした楽しい旅行でした。帰りのバスで
の解散式では、次回の旅行での再会を約束しました。

ベストシーズンに行く 魅惑の台湾４日間の旅



府中が舞台となった人気漫画
「ちはやふる」

 　末次由紀原作の 「ちはやふる」

は、 競技かるたを題材にした人気

漫画で、2007 年に「BE・LOVE」（講

談社） で連載が始まりました。

アニメ化や実写映画化もされ、 幅

広い年代の多くのファンに愛されている作

品です。主人公・綾瀬千早とその幼馴染・真島太一は、

府中市に住んでいる設定であることから、 作中にはた

びたび府中の風景が登場します。 特に片町文化セン

ターは、 千早たちがかるたと出会う、 原点ともいえる

場所です。 千早と太一が所属し、 原田先生が会長を

務める 「府中白波会」。 このモデルと言われているの

が、 実際に片町文化センターで競技かるたの練習を

している 「府中白妙会」 です。

カレーダイニング Chai （チャイ） 
　府中で４０年、 老舗のカレー専門店。 会社員のラン

チタイムをお腹いっぱいにしてくれます。 お正月のお

せちに飽きたら是非行きたいカレー店。 メニューは豊

富でシンプルな特製ビーフカレー６８０円〜。 人気メ

ニューのひとつ、 肉肉肉カレー ( 自家製チャーシュー

たっぷり） はボリューム満点で１０００円！ （全てパス

タサラダ付き） ●昼 11:30 ～ 14:30 夜 18:00 ～ 23:30

● 042-368-4746

●休みなし

●府中市宮西

　町 2-3-9 樽平

　ビル 2F
ハヤシオムビーフカ

レー９００円は１度で

２度楽しめる欲張りメ

ニュー、 サフランライ

スも嬉しい。

eat

book
府中

伊
勢
丹

フ
ォ
ー
リ
ス

宝物殿

府中市立片町
文化センター

府
中
本
町

ふるさと
府中歴史館

カレーダイニング
チャイ

市役所
観光情報センター

旧甲州街道

武蔵国
国府跡

大國魂神社

け
や
き
並
木
通
り

くるる
ル・シーニュ

参
道

分倍河原

ちはやふるのモデル
と言われているかる
た会「府中白妙会」
は片町文化センター
では小倉百人一首の
競技かるたの練習を
しています。興味の
ある方は「府中白妙
会」で検索を。
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　全国的にお祭りの担い手が減少して
いる昨今、府中のお祭りは老若男女問
わず熱狂しているくらやみ祭りがなぜか
盛り上がる。そんな府中市に目をつけた
映画プロデューサーの竹本克明氏は趣
味も無く地域活動にも興味無し、何も
ないおじさん達に一石を投じたい想いが
あったようです。また今の若い人にも祭
りとは限らず地域コミュニティーに参加し
地域の絆を深めて欲しいという想いも伝
えたいと話しています。

　府中愛からはじまった
　映画「くらやみ祭の小川さん」

　宝物殿からは御本社神興を出動させ

渡御の撮影が行われるなど本格的な神
輿シーンを撮る事が出来た。SNS や口
コミで集まったエキストラは総勢 700 名
以上、映画の主役は府中市民の皆さん
と言っても過言ではないという。
　「大國魂神社そしてくらやみ祭は人を
熱狂させる力があるのだと感じます。そ
してその想いが府中愛につながって受
け継がれていくのだと確信しました。」と、
ボランティア参加の花井さん。
　「くらやみ祭の小川さん」製作実行委
員会も立ち上げられて、地元の有志や
法人協賛、個人協賛も府中やその近
隣の方たちの支援で賄われています。
　笑えて泣ける、とても良い映画が仕
上っているそうです。今春の公開を目標
としていますが、国際映画祭に作品出
展計画があるとか、ますます上映が楽し
みです。

　大國魂神社、くらやみ祭り　
　国宝級が舞台に
　昨年９月にクランクアップし、府中が
舞台の映画「くらやみ祭の小川さん」
が着 と々準備されています。ストーリー
は早期退職をして人生をやり直すあるお
じさんの物語。あらためて家族と直面し
「くらやみ祭」に参加しながら地域の人
たちに助けられていきます。
　主演は六角精児、妻役に高島礼子、
枠を支える柄本明と、実力派ぞろい。

武蔵府中青色申告会への入会をお待ちしています。詳しくは事務局へおたずね下さい。…☎042−362−8466

　
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
つ
つ
が
な
く
新
し
い
年
を
お
迎
え

の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。

2019
年
5
月
か
ら
新
し
い
元
号
が
ス
タ
ー
ト
す
る
予
定
で
す
。

生
前
退
位
な
ら
で
は
の
現
象
と
し
て
新
元
号
の
予
想
が
盛

り
上
が
っ
て
い
ま
す
。「
安
久
」「
全
治
」「
和
平
」
な
ど

が
予
想
さ
れ
、
そ
の
中
で
も
「
安
」
の
字
が
特
に
人
気
が

あ
る
そ
う
で
す
。

　
税
制
面
か
ら
新
し
い
年
を
見
る
と
「
安
」
の
対
義
語

「
高
」
の
漢
字
が
当
て
は
ま
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん

10
月
か
ら
は
消
費
税
が
10
％
に
引
き
上
げ
ら
れ
軽
減
税
率

制
度
が
実
施
さ
れ
る
予
定
で
す
。
準
備
や
心
配
も
増
え

る
事
で
し
ょ
う
。

　
当
会
で
は
会
員
の
皆
様
が
「
安
」
心
し
て
申
告
出
来

る
様
に
今
後
も
努
め
て
ま
い
り
ま
す
の
で
お
気
軽
に
会
館

に
お
越
し
頂
け
れ
ば
幸
い
で
す
。

　
結
び
に
今
年
一
年
の
皆
様
の
御
健
勝
、
御
多
幸
を
心
よ

り
お
祈
り
申
し
上
げ
ま
す
。

　
　
　
組
織
委
員
会 

副
委
員
長

　
　
　 

　
　
蕪
木 

隆
人

編
集
後
記

大國魂神社内での撮影ではくらやみ祭りの会議そのもの

上：大國魂神社内
のあらゆるところ
でロケ。
右：夫婦役の高島
礼子さん、六角精
児氏掛け合いが楽
しみ！

神輿をかつぐ六角精児氏の顔は真剣そのもの
  

会
勢
拡
大
運
動
へ
の

     

ご
協
力
に
感
謝
!!

　
会
員
及
び
役
員
の
皆
さ
ま

の
入
会
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
期
間
に

よ
り
126
名
の
方
々
に
ご
入
会

頂
く
こ
と
が
で
き
ま
し
た
こ

と
に
対
し
、
心
か
ら
お
礼
を

申
し
上
げ
ま
す
。

　
な
お
、
特
別
勧
奨
月
間
は

終
了
致
し
ま
し
た
が
、
会
員

紹
介
運
動
等
の
会
勢
拡
大
運

動
は
年
度
末
（
平
成
31
年
３

月
末
）
ま
で
続
き
ま
す
の
で
、

引
き
続
き
、
ご
協
力
を
お
願

い
申
し
上
げ
ま
す
。

　　
青
色
申
告
会
は
、
小
規
模

事
業
者
等
で
構
成
さ
れ
て
い

る
納
税
者
団
体
で
す
。

　
個
人
で
事
業
を
営
ん
で
い

る
方
や
、
不
動
産
貸
付
を
行
っ

て
い
る
方
々
に
ご
入
会
い
た
だ

き
、
帳
簿
の
つ
け
方
や
、
決
算

の
仕
方
等
の
記
帳
指
導
、
セ

ミ
ナ
ー
や
説
明
会
等
の
開
催

を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

　
個
人
事
業
者
等
の
集
ま
り

で
あ
る
青
色
申
告
会
は
、
全

国
組
織
で
会
員
の
声
を
国
政

に
届
け
る
こ
と
に
よ
り
、
青

色
申
告
特
別
控
除
の
創
設
を

は
じ
め
、
青
色
事
業
専
従
者

給
与
、
共
同
経
営
者
の
小
規

模
企
業
共
済
制
度
へ
の
加
入

●
入
会
特
別
推
奨
月
間
に

　126
名
が
入
会

　
　
　（9
月
〜
11
月
末
）

●�

青
色
申
告
会
を

　ご
存
知
で
す
か
？

拡
大
等
、
数
々
の
運
動
成
果

を
実
現
し
て
き
ま
し
た
。
ご
近

所
や
お
知
り
合
い
で
開
業
さ
れ

た
方
や
開
業
予
定
の
方
、
帳
簿

の
指
導
を
ご
希
望
さ
れ
て
い
る

方
、
あ
る
い
は
青
色
申
告
の
特

典
や
節
税
を
知
ら
ず
に
白
色
申

告
の
ま
ま
で
い
る
方
な
ど
を
ご

存
知
で
し
た
ら
、
是
非
当
会
を

ご
紹
介
く
だ
さ
い
！

年会費
会員
募集中
正会員（事業・不動産所得者等）
　　　　　　　　18,000円
準会員（給与・年金所得者等）
家族会員　　　9,000円

大國魂神社　節分祭
2 月 3日（日曜日）

豆まき式　午後 2:20 頃　4:20 頃　6:20 頃　
3回執行　奉納年男・年女

新春を迎える神事、節分祭で無病息災、厄除け・厄払い

あおいろ散歩路
ちょっと気になる話題や気になる小径

�����府中駅
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府中・調布・狛江
Aoiro Sanpomichi
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